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B FMRIERE265 FAIAMER - B EaRE % 2805y « 5= KBNS B — WA - 18
HATE— B -
B (B - BT ElE) B AR GRG0 H1L - 13 -
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- (B - 7 LR ) B0 3BT - GRAERIGRER - 34 -
VR (- REEETEE) B 92 Ha i EBE R A - A B
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- A B YR A RS EEA B L XY A2 X+Y hd £ 2 Sk (moment
generating function) % m, ., () =e*® -
R BT IRAL
(- )R RHEX hde £ 2 P o feddce (124 )
(=) E#F PX22) - (54)
(Z)F0* 3g5(- )epds £ #* Snde > £ % R B (variance) - (84 )

E:
()M, @) =e““D = X 1Y~ poi(d) * F15 X,Y 4k Af & X,Y ~ poi(2)

me(t) =V teR, f, ()= e,zz_' x=01.....
X!

1 67220 _67221
0! 1!

(Z)P(X22)=1-£(0)-f(2) =1-3¢2 =059

(E)ym (t)=e*¢ Y teR
m () =e2Y(2e) = E(X)=m| (t=0)=e*"D(2e’)=2"=2
my (t) =e2¢ Y (2e")2 +e2¢ D (2e') = E(X?) =m/, (t=0)=e""(1e°)2 +e*V(1e%) = A2 + A
Var(X)=E(X?)-[E(X)] =22 +2-22 =2

S X AT X, EA B D A A e Rl B SRR Slidke T SR
X
H@:%e9’0<x<w’0<9<wo
v T AIRAL (F [ AE6A 5 £244)
(- V&M X, + X, 40 s i sz (sufficient statistic)
(2 )HRY =X+ Xy foY, = X, B & 48 5 % R an e o
(Z)Y, oY, 4ed(2 )9k » 325 = oY, T o Y, B 0 T E,Y,) -
()Y, oY, 4oE (= )5 ik > A E(Y, |Y,) % 8 #c > FVar(E(Y, |Y,)) °
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(FETEZ SRR TED) T = X, + X, ~Gamma(2,0) > Bl f, (t) = —e 0 t>0

EEDTE £y, 4, (%, %:0) = £y (%:0) F, (%,:60) = Ee g ;e‘e :%e o
" ) g " 1
L g (X0 =220 = 2 a0 g -
FO ot Lt
— €
02

Hett=x+x, » #T = X, + X, B2 0 L&t E -

Xj + Xy

() fy x, (4, %,) :?ef ¢ % >0x>0

{Y1:X1+X2 {X1ZY1_Y2
= =J=
Y2=X2 X =Y,

%
fvl,Yz(y1-Y2):%e ¢, y1>0, Y, >0
(Z)EM, [Y) =E(X, | X, +X,)
SCE(X X+ X,) =E(X, [ X +X,) (X, X, HH[FESTED)
HE(X1|X1+X2)+E(X2 | X+ X)) =E(X + X, | X, +X,) =X, + X,
X, + X, X, + X,
2 2

= E(X2|X1+X2): ’ﬁE(YzlYO:

2

(IW)Var[E(Y, |Y,)] =Var(————= 2X ) = [Var(X )+Var(X, )]_0

EOFTHEELIRERT R CEEPPOREE 0 F RISIFEEL c SRFEE RN E 160
BenignE 0 ¥ P3REE R ER80R iy r 3 o 6 ¥ & (dependent variable) Y 5 #t it ih
FeR o % A4 (SAS) PROC MEANSE 5| T 7] & :

]r} 1 D
& % gi i&'ff’ * faﬁt - sum quar(eg(;rreCted

60 ! 50 10 52.58
60 2 55 11 42.82
60 3 75 15 19.30
80 4 70 14 22.78
80 5 90 18 51.12
80 6 80 16 _57.40

420 84 246.00

FTE T AIRAL

() Egeprg %**‘Lm%i‘lﬂw\ﬁz\ (ANOVA Table) » # % %k (source) ~ p d B
(degree of freedom) % = = {c (sum of squares) - (18% )

() FH# e (Ftest) B ARk » FIN R & BREH BR > R TR E - Rirs
(rejection region) fei# o (84 )
( ’//Q Ej l;’J’Jf 'EL f5,24,0.05 - 26211 f1,24,0.05 = 42601 f1,4,0.05 = 77091 f1,23,0.05 = 4279)
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() RT-EE%Et 0 JBEA > 60/EAL - 80fEA2 > £5B

420?

SSTO =7380— =1500
30

2 2 2
sop— 1807 +240° 4207 _ 000 sge0_120
15 30

2 2 2 2
ssB(AL) =22 +5: 7 —113 — 2230-2160=70

2 2 2 2
ssB(A2) =0 +9§ +80° ng — 38803840 = 40
SSB = SSB(AL) + SSB(A2) = 70+ 40 =110

SSE = SSTO —SSA+SSB =1500-120-110 =1270

2% LA 5 EEdf SEJ5RISS
S 1 120
SCHE) 4 110
£5(60) 2 70
£5(80) 2 40
AT 24 1270
4Ly 29 1500

)
(1) H, : KR e e B
H,  RELRE SRS =R
msa_ 201 — 22677
MSE 127 /

(3)=0.05, C={F"|F" >, (L 24) = 4.26}
F'|=2.2677¢C | don't reject H,
(AEAE a =0.051EN |~ KL ABERGRSR AR EH LA ER -

QF |=

o RAIFE RS TBRER A DERME S AR A PP ELSFL BV RA L TR
Lpped G Ry 0 1=12,.,15 ¢ FHER T 45
Biwag e g RApopa
A T 3afk X =800 y =1200
IR RE S SZ =1400 SZ =2000

X &R

VAR 3w L ik A4pH (hdic s r=085 #0 ff B AU Ry = B+ Bix e

g UN(0,6%) > i=12,.,15 447 T > v T 5 RAL
(-)RBEF (f) ol 22 B3 (104)

C)eERALFRNTIHHEELTAE? (BRR LD 8§ HIE LR R PIDE D

¥impe BFELEa=010-) (54)
(2)e wR & H g 8§ H900> RHAR L @EenTiof 8§ E 552 (104)
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(%% eht & tgo0s = 1.697, tog00s = 1.699, ti5005 = 1.753, t1s005 = 1.761)
:
S S, s, 2000
. — = = -0.85,/—— =1.0159
() Ixy ﬂlY@ﬁlfS 1400
(O FEERIEER  w EEEREESR
Hyipy =
(1){ o =H a=01 >
1My F L
d=1 =800-1200 =-400
82 =52 +5° —2rs,s =1400+ 2000 —2x 0.85x+/1400 x /2000 = 555.356
s, = 23.566
. d -400 -400
2\t -65.73
@ s, /Jn 23566/\15 189841
()@ =01, C={t' it b1, (-1 =t,; (14) =1.761}
2
t"=-65.73cC ° reject H,
(@ﬁﬁ%ﬁ%ﬂ@%a 0.1LHYIEN T » IRIBHEAE RIS » IIFTEEER 1 = w, AR RESFIRIEEER
R o
(EHE ﬁ1 =1.0159 > H
FEAEIER 4 § = 387.28+1.0159%
E(Y | X =900) = 387.28 +1.0159 x 900 =1301.59
TR 1% g5 & = £51301.59
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